AHKETA
«I1IkoJIbHOE MUTaHUE TJIa3aMU YUYALINXCS»

3aBTpakaeuib Ju Thl JoMa?
a) na

0) nHOT 1A

B) HET

HpaButcst 11 Te6e MEHIO MIKOJIBHON CTOIOBO?
a) 1a

0) HeT

Kaxkoe 061r010 (6:110/12) Ha TBOM B3I caMO€ BKyCHOE?

Kakoe 0110/10 Ha TBOM B3TJIsII CaMO€ HEBKYCHOE?

XBaraet ju Tede nopiuu?

a) na
0) HeT

[Ipocuib 11 Thl 70OABKY?

na)
HET)

Cuuraenib M Thl, YTOOT MPABUILHOTO MUTAHUS 3aBUCUT TBOE 3/I0POBbHE
Y TBOS YCIIEBAEMOCTH?

a) 1a

0) HeT

[Tponomxu. Eciu Obl 51 Obu1 1i€(-110BapOM B IIKOJIBHOUM CTOJIOBOM, TO 5

ObI




